

Referat af generalforsamlingen i Lille Strandgaard Grundejerforening
d. 26. juni 2016 på Hals hotel.

Valg af ordstyrer:

Åge Bach LS 46 blev foreslået og valgt.

Formandens beretning:

Beretningen var sendt ud sammen med indbydelsen til generalforsamlingen. Herudover gav Nis en orientering ang. forskellige tiltag, der berører foreningens medlemmer.

Der er kommet en ny skorstensfejer på banen. Han er endnu ikke blevet autoriseret af kommunen.

Renovationsvæsenet har besluttet at beboere, der har folkeregisteradresse i området, skal lave kildesortering af affald. Ordningen træder i kraft i 2017. KLOAK A/S har lovet, at de fremover, ved reparationer, vil spule kloakrørene med et lavere tryk og lette på låget til tilslutningsledningen under spulingen. Begge tiltag skal mindske risikoen for svineri i badeværelserne.

Vi vil gerne kunne sende materialet til generalforsamlingen ud pr. mail. Det er blevet langsommere og dyrere at bruge postvæsenet.

Husk at melde adresseændringer til foreningen. Ellers risikerer I, at vigtig post ikke når frem til jer.

Der var ingen kommentarer til beretningen, der herefter blev godkendt.

Regnskabet:

Kassereren Bettina Venøbo LS 22 besvarede enkelte spørgsmål.

På et spørgsmål om forudbetaling af teltet til jubilæumsfesten d. 30. juli, fortalte Bettina, at det firma vi havde valgt(det billigste), ville have betalingen forud.

Nis kommenterede revisorens forslag om at lade kommunen ordne inddrivningen af kontingentet. Kommunen skal have 37 kr. pr. medlem.

Bestyrelsen mener at dette er for dyrt. Samtidig vil vi stadigvæk stå tilbage med eventuelle restanter, der ikke reagerer på kommunens rykkere.

Anna Westergaard, SP 21, fortalte at hun har en fuldstændig fortegnelse over mailadresserne på Spartavej. Denne liste må kassereren gerne få.

Nis oplyste, at en restant er overgivet til advokat.
Herefter blev regnskabet godkendt.

Fastsættelse af kontingent:

Kontingentet for 2017 blev uændret sat til 250 kr.

Hvis man ikke skulle have hørt eller læst om det før, er 2016 kontingentfrit.

Indkomne forslag:

Anne Marie Hansen, SP 20, motiverede sit forslag om at lave vejbump for at sænke hastigheden i området.

Hun lagde især vægt på risikoen for uheld med de mange børn, hovedsagligt børnebørn, der leger i nærheden af vejen.

Desuden giver støvet i tørre perioder store gener.

Nis havde på forhånd orienteret Anne Marie Hansen om de meget store omkostninger på flere hundred tusind, der er forbundet med etableringen af bump. Kommunen stiller meget store krav til bumpenes udformning.

Der kom forskellige forslag fra forsamlingen til at nedsætte hastigheden:

-Især møntet på de fastboende, blev det foreslået, at man skal foregå andre med et godt eksempel.

-Nis foreslog, at vi laver en skriftlig opfordring til gæsterne i vores sommerhuse. Denne opfordring kan hænges op i huset og vi vil bede sommerhusudlejningsfirmaerne om at give den til deres lejere.

-Man kan, som f.eks. Thorkild Vardinghus LS 25 fortalte om, stoppe bilister der køre for stærkt og prøve at motivere dem til at dæmpe hastigheden.

-Husk at overholde højrevigepligten – især i det store kryds ved Lille Strandgaard.

- Lave chikaner der kan sænke farten.

- Stille brøndrør op til at sænke farten.

- Det er lettere at få tilgivelse end...

Helle Sigvald, SP16, henledte opmærksomheden på at vore vejkryds efterhånden har meget afrundede hjørner og at det ikke medvirker til at sænke hastigheden, tværtimod.

Nis svarede på de mange gode forslag.

Ang. muligheden for at lave noget lovstridigt udelukkede han straks denne mulighed.

Med hensyn til forskellige former for chikaner, var det hans erfaring, at de ødelagde vejen, når bilerne skal sno sig igennem en vej. Bestyrelsen vil undersøge om der er andre muligheder for at hastighedsdæmpe.

Forsamlingen var enige om, at vi alle skal arbejde på at holde hastigheden nede på de 20 km/t.

Anne Marie Hansen sluttede punktet af med at erklære sig tilfreds med, at bestyrelsen fortsætter sit arbejde med at sænke farten.

Valg

Nis Buchardt SP 34 og Brian Jensen AT 15 var på valg til bestyrelsen. Begge blev genvalgt med akklamation.

Jan Skals blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen.

Valg af revisor. Bent Gregersen LS 39 ønskede ikke at fortsætte som revisor. I stedet blev Peter Høj LS 48 foreslået og valgt.

Som revisorsuppleant blev Annette Rytz SP 30 foreslået og valgt.

Eventuelt:

Nis påpegede, at det er grundejernes pligt at passe vejrabatterne og beplantningen ud mod de fælles veje. Det er især et problem på Spartavej.

Husk at klippe træerne, slå græsset og kom grus, fra de fælles grusdepoter, i huller i vejen så snart de opstår.

Ang. jubilæumsfesten:

Festen starter kl. 17.30 d. 30. juli. Teltet bliver, med kommunens tilladelse, sat op på parkeringspladsen. Her er der også toiletter i nærheden.

Man kan gratis tilmelde to personer pr. medlemskab. Herudover koster det 200 kr. pr. person. Tilmelding på mobil 20200865 eller mail x15843@tdc.dk til og med d. 15. juli 2016.

Drikkevarer **skal** købes i teltet.

Referat: Troels Fischer

